[bookmark: _Hlk128034970]ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29/07/2024. Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro às 17:25 horas, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Ney Geraldo de Freitas, iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A Ata foi lida, aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ofício de nº 40/2024 enviado pelo Executivo em resposta a Ofício enviado por esta Casa; - Ofício de nº 151/2024 enviado pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, informando a Planilha com demonstrativos de gastos em eventos festivos realizados pela municipalidade nos exercícios de 2023 e 2024; - Convite enviado pela Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, para atividades sobre “O Papel do Município na Entrega Voluntária de Recém Nascidos”, no dia trinta e um de julho  no Centro de Atendimento ao Turista; - Convite da Igreja Batista Nacional Ebenézer do Distrito de Lagoa Bonita, para o Segundo Congresso Reescrevendo uma Nova História, no dia três de agosto no referido Distrito. Foi lida a Indicação apresentada pelo Vereador Altivo de Jesus das Neves solicitando ao Executivo, para que os aparelhos da academia ao ar livre que foram tirados da Praça Nossa Senhora do Rosário, em Cordisburgo, sejam instalados na Praça da Copasa no Distrito de Lagoa Bonita, neste Município. A Pauta foi a seguinte: I) Projeto de Lei nº 22/2024 – Dispõe Sobre a Alteração da Lei Municipal nº 1.841/2024 que Autorizou a Abertura de Crédito Especial no Orçamento em Execução do Município de Cordisburgo e dá outras providências. II) Projeto de Lei nº 23/2024 – Dispõe Sobre a Autorização de Abertura de Crédito Especial no Orçamento em Execução do Município de Cordisburgo e dá outras providências. Os Pareceres das Comissões Permanentes referentes aos Projetos, foram lidos e colocados em votação: 1) Projeto de Lei nº 22/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação, recebendo aprovação unânime, bem como o Projeto. 2) Projeto de Lei nº 23/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação, sendo aprovado por todos, assim como o Projeto. O Senhor Presidente informou sobre a reunião Especial de entrega de Medalhas a alunos destaques do ano de 2023, no próximo dia dez de agosto do corrente ano, reforçando a importância da pontualidade de todos. Foi feita a leitura do Poema “Eu sou Raiz”, homenageando a escritora Cordisburguense, Sra. Priscilla Barbosa de Carvalho Costa. Passada a palavra aos Vereadores para as considerações finais, todos apresentaram cumprimentos e agradecimentos. O vereador Altivo de Jesus das Neves reforçou sua solicitação para que os aparelhos da academia ao ar livre que foram tirados da Praça Nossa Senhora do Rosário, em Cordisburgo, sejam instalados na Praça da Copasa no Distrito de Lagoa Bonita, justificando com objetivo de proporcionar, através da prática de atividade física, saúde e qualidade de vida. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza cobrou mais uma vez a informatização dos serviços de portaria do Centro Municipal de Saúde "Jenny Negrão de Lima”. Frisou as cobranças quanto ao poço artesiano perfurado no Povoado do Cuba, mas, até o momento sem atender à necessidade da comunidade. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva expressou agradecimento ao Prefeito e Vice-Prefeito pelas obras realizadas no município. O Senhor Presidente afirmou que encaminhará ao Executivo o pedido do Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza referente ao poço artesiano, que não tem atendido à necessidade da comunidade. Objetivando resolver essa situação o mais rápido possível, garantindo o acesso à água para os moradores afetados. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, não havendo mais nada a tratar, às 18:00 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 29 de julho de 2024................................................................................................................................................
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Ney Geraldo de Freitas – Presidente

Erivelton dos Santos Moreira – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes – Secretário

Edimar Araújo Fonseca – Tesoureiro

Altivo de Jesus das Neves – Vereador

Fausto de Jesus Soares de Souza – Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador

[bookmark: _Hlk96609286]Ronaldo Gomes Evangelista – Vereador

Savio Rogerio Beraldo Trombini - Vereador
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